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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 
3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 19.02.2025 

 

EXPEDIENTE 
  
01 – Correspondências recebidas do Prefeito; 
 

02 – Correspondências recebidas de diversos. 
 

LEITURA DE PROPOSIÇÕES 
 
01 – Projeto de Resolução nº 006/2025 
 De autoria da Mesa Diretora 

Modifica o §1º e §2º do artigo 9º, inciso I do artigo 11, caput do artigo 23, §3º do artigo 
29, artigo 71, §1º do artigo 80, §3º do artigo 84, artigo 135, inciso II do artigo 160 e §5º 
do artigo 180 e acrescenta §1º e §2º ao artigo 105, todos da Resolução 385/2000 
(Regimento Interno) e determina outras providências. 
 

ORDEM DO DIA 
 

01 – Aceitação da Tramitação Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025 
 De autoria do Vereador Maxwell Feitosa 

Outorga o Título de Cidadã Honorária de Palmeira dos Índios a Profª. Sheyla Karolina 
Justino Marques e determina outras providências; 

 
02 – Aceitação da Tramitação do Projeto de Lei nº CM 004/2025 
 De autoria do Vereador Ronaldo Raimundo 

Dispõe sobre a garantia de recursos mínimos para o financiamento do Sistema Único de 
Assistência Social (SUAS). 

 
03 – 1ª Votação da Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 001/2025 
 De autoria do Vereador Helenildo Neto e demais vereadores subscritos 

Altera o Caput do artigo 87 e acrescenta parágrafo 10 ao mencionado artigo da Lei 
Orgânica do Município de Palmeira dos Índios, e determina Outras Providências; 

 
04 – 1ª Votação do Projeto de Lei nº CM 002/2025 
 De autoria do Vereador Helenildo Neto 

Impõe como responsabilidade e obrigação do Poder Executivo Municipal, por meio de 
suas Secretarias e órgãos competentes, o fornecimento de transporte gratuito, 
especializado e adequado para crianças e adolescentes portadores de necessidades 
especiais, e de seu responsável; 
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05 – Votação da Indicação nº 044/2025 
 De autoria do Vereador Salomão Torres 

Apelo a Prefeita visando, anualmente, criar uma romaria motorizada até a cidade de 
Juazeiro do Norte – CE, para participar das festividades religiosas que acontecem no mês 
de janeiro, com o intuito de levar fieis de nossa cidade para prestigiar tais eventos; 

 
06 – Votação da Indicação nº 045/2025 
 De autoria do Vereador Salomão Torres 

Apelo a Prefeita visando enviar a esta Casa Legislativa projeto de Lei instituindo o 
Programa “Caminhos da Universidade”, com o intuito de garantir transporte aos 
estudantes do nosso município que cursam faculdade em outros municípios; 

 
07 – Votação da Indicação nº 053/2025 
 De autoria do Vereador Madson Monteiro 

Apelo a Prefeita visando fornecer fardamento aos profissionais da SAMU do nosso 
município, tendo em vista que atualmente o mencionado fardamento é comprado pelo 
próprio profissional; 

 
08 – Votação da Indicação nº 054/2025 
 De autoria do Vereador Madson Monteiro 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando enviar o maquinário necessário para a recuperação das 
estradas no Cafundó de Cima, tendo em vista ser um grande apelo dos moradores daquela 
comunidade; 

 
09 – Votação da Indicação nº 047/2025 
 De autoria do Vereador Jânio Marques 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção de uma UBS no 
povoado Craíbas Torta, bem como no povoado Algodãozinho, tendo em vista ser um 
grande benefício para população daquelas localidades; 

 
10 – Votação da Indicação nº 048/2025 
 De autoria do Vereador Jânio Marques 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção de postos de apoio 
a saúde nos sítios Anum velho, Bem-Te-Vi e Canafistula do Moreira, em razão da 
necessidade existente; 

 
11 – Votação da Indicação nº 049/2025 
 De autoria do Vereador Jânio Marques 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a criação de um Posto de 
Segurança 24 horas no centro comercial da nossa cidade, com apoio da Guarda Municipal 
e da Polícia Militar, tendo em vista ser uma reinvindicação dos comerciantes e moradores 
e clientes do comercio visando mais segurança para todos; 
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12 – Votação da Indicação nº 063/2025 
 De autoria do Vereador Ronaldo Raimundo 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando consertar os buracos existentes nas tampas das galerias 
do calçadão da Fernandes Lima, em nossa cidade, tendo em vista que existe o risco de 
acidentes devido ao grande fluxo de pedestres que circulam naquela localidade; 

 
13 – Votação da Indicação nº 064/2025 
 De autoria do Vereador Gileninho Sampaio 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção de um posto de 
saúde no sítio Batingas, mais precisamente onde funcionava a casa de farinha, tendo em 
vista ser um grande apelo da população daquela localidade; 

 
14 – Votação da Indicação nº 065/2025 
 De autoria do Vereador Gileninho Sampaio 

Apelo a Prefeita e a Sec. Mul. de Saúde visando a implantação de um sistema de gestão 
de filas que ofereça transparência a população, além da possibilidade de solicitação de 
marcação através do WhatsApp (hoje é o aplicativo mais utilizado no Brasil). É 
imprescindível a adoção de protocolos de acesso para não comprometer a eficiência e 
celeridade dessas filas, que esse aplicativo também sirva para informatizar outras 
secretarias como a Secretaria de Assistência Social; 

 
15 – Votação da Indicação nº 066/2025 
 De autoria do Vereador Toninho Garrote 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a conclusão da construção do 
Museu Frei Damião, no Distrito de Canafistula do Frei Damião, tendo em vista ser uma 
grande reinvindicação da população e devotos do Frei Damião; 

 
16 – Votação da Indicação nº 067/2025 
 De autoria do Vereador Toninho Garrote 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando disponibilizar seis garis para diariamente realizar a 
limpeza urbana no Distrito de Canafistula de Frei Damião, em razão da necessidade 
existente; 

 
17 – Votação da Indicação nº 068/2025 
 De autoria do Vereador Toninho Garrote 

Apelo a Prefeita e ao Comandante da Guarda Municipal visando a abertura de um Posto 
da Guarda Municipal no povoado Lagoa do Caldeirão e no Distrito de Canafístula de Frei 
Damião; 

 
18 – Votação da Indicação nº 069/2025 
 De autoria do Vereador Maxwell Feitosa 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando reformar o prédio do posto de 
saúde da comunidade Craíbas Torta, bem como retomar a construção da escola Elói 
Barbosa, no mencionado povoado, tendo em vista a necessidade existente; 
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19 – Votação da Indicação nº 070/2025 
 De autoria do Vereador Maxwell Feitosa 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando retomar as obras de 
pavimentação das ruas do conjunto Valdeci Mota, em razão da necessidade existente; 

 
20 – Votação da Indicação nº 071/2025 
 De autoria do Vereador Maxwell Feitosa 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a pavimentação asfáltica da BR-
316 até o povoado Lagoa do Rancho, tendo em vista ser um grande benefício para aquela 
região; 

 
21 – Votação da Indicação nº 072/2025 
 De autoria do Vereador Fábio Targino 

Apelo a Prefeita, ao Sec. Mul. de Infraestrutura e a SPCU visando o calçamento do 
povoado Bem-Te-Vi, começando defronte a casa do Sr. Genivaldo dos correios até a casa 
da Sra. Cristina, e o trecho passando a Igreja Católica até a casa do Sr. Agamenon contador, 
bem como recuperar os bueiros e estradas daquela comunidade; 

 
22 – Votação da Indicação nº 073/2025 
 De autoria do Vereador Fábio Targino 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção do calçamento no 
povoado Coruripe da Cal mais precisamente da rua ao lado do ginásio de esportes e da 
UBS até a Igreja Católica, bem como da casa do Sr. Hosando até a casa do Sr. Zezinho 
Hosando e do Centro Comunitário até o sítio Bentos e da BR-316, ao lado do bar da 
Lambu, até o trecho que é conhecido como a casa dos Parreiras, em razão da necessidade 
existente; 

 
23 – Votação da Indicação nº 074/2025 
 De autoria do Vereador Fábio Targino 

Apelo a Prefeita, ao Sec. Mul. de Infraestrutura e ao Gerente da CASAL visando a 
implantação de rede d’água do trecho que liga o povoado Lagoa do Caldeirão até a Laje 
do Caldeirão, bem como a construção do calçamento ou asfalto no mesmo trecho 
estendendo-se até o Cabaceiro, tendo em vista a necessidade existente; 

 
24 – Votação da Indicação nº 075/2025 
 De autoria do Vereador Sidiny Targino 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando os seguintes benefícios para o 
povoado Bonifácio: calçamento das ruas restantes, construção de duas pontes ou 
passagens molhadas, sendo uma após a fábrica de pipocas Boni e outra na estrada que dá 
acesso ao Cedro, Tabacaria, Monte Alto e Mata Verde, tendo em vista a necessidade 
existente; 
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25 – Votação da Indicação nº 076/2025 
 De autoria do Vereador Sidiny Targino 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando realizar o piçarramento em todo o povoado Coruripe 
da Cal, bem como substituir as lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, em razão 
da necessidade existente; 

 
26 – Votação da Indicação nº 077/2025 
 De autoria do Vereador Sidiny Targino 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a construção das três praças do 
bairro São Francisco, tendo em vista ser uma grande reivindicação dos moradores daquela 
localidade; 

 
27 – Votação da Indicação nº 078/2025 
 De autoria do Vereador Kall Mello 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Agricultura visando a modernização e melhorias que 
especifica no matadouro público do nosso município; 

 
28 – Votação da Indicação nº 080/2025 
 De autoria do Vereador Kall Mello 

Apelo a Prefeita e ao Superintendente da SMTT visando a ampliação e adequação dos 
pontos de mototáxi no município e distribuição de coletes padronizados e com 
identificação oficial aos mototaxistas; 

 
29 – Votação da Indicação nº 079/2025 
 De autoria do Vereador Fabiano Gomes 

Apelo a Prefeita e a Sec. Mul. de Saúde visando elaborar e divulgar cronograma para 
disponibilizar o castramóvel para atendimento nos bairros, de forma que a população 
possa agendar previamente consultas e cirurgias de castração de seus pets, tendo em vista 
que a população de cães errantes está crescendo exponencialmente no nosso município; 

 
30 – Votação do Requerimento nº 020/2025 
 De autoria do Vereador Gileninho Sampaio 

Requer a Sec. Mul. de Saúde as seguintes informações sobre a prestação de serviços das 
ambulâncias:  Quantas existem na UPA, na zona urbana e na zona rural, e onde cada uma 
delas está à disposição; quantas são oriundas do governo do Estado, quantas foram 
adquiridas pela Prefeitura e quantas são locadas; quantas estão em funcionamento e 
quantas estão quebradas; qual a escala de trabalho dos motoristas dessas ambulâncias; 
Relação dos contratos das ambulâncias que estão locadas a Prefeitura; 
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31 – Votação do Requerimento nº 021/2025 
 De autoria do Vereador Madson Monteiro 

Requer a Prefeita esclarecimento sobre os onze milhões (com suas correções), que foram 
creditados para pagamento dos advogados, mais o valor que foi separado para revisão, 
atualização e/ou devolução futura aos beneficiários do FUNDEF referente ao interstício 
de 1998 a 2006. Tendo em vista, que até o momento, não tem informações sobre os valores 
atualizados e data de pagamento aos servidores beneficiários de direito; 

 
32 – Votação da Indicação nº 022/2025 
 De autoria do Vereador Fabiano Gomes 

Requer a Prefeita e a Sec. Mul. de Educação a apresentação de todas as despesas com a 
locação de veículos da Sec. Mul. de Educação, incluindo a discriminação detalhada de 
cada veículo locado, contendo as seguintes informações: placas dos veículos; destinação 
e uso de cada veículo; valores pagos por cada locação; 

 
33 – Votação do Requerimento nº 023/2025 
 De autoria do Vereador Kall Mello 

Requer a Prefeita, a Sec. Mul. de Saúde e a Sec. Mul. de Meio Ambiente e Recursos 
Hídricos informações que especifica acerca do matadouro público do nosso município; 

 
34 – Votação do Requerimento nº 024/2025 
 De autoria do Vereador Helenildo Neto 

Requer ao Instituto de Meio Ambiente de Alagoas - IMA, o inteiro teor do processo de 
licenciamento ambiental da obra de revitalização da Praça Moreno Brandão, conhecida 
como Praça do Açude, incluindo as publicações em Diário Oficial das autorizações 
concedidas ao Município de Palmeira dos Índios para realização daquelas obras; 

 
35 – Votação do Requerimento nº 025/2025 
 De autoria do Vereador Helenildo Neto 

Requer a Sec. Mul. de Gestão Pública e Patrimônio, informações acerca dos repasses 
financeiros, devidamente detalhados, referentes ao PASEP dos funcionários e servidores 
municipais ao longo do período compreendido de janeiro 2020 até o presente momento; 

 
36 – Votação da Indicação nº 026/2025 
 De autoria do Vereador Helenildo Neto 

Requer ao Presidente do PalmeiraPrev as informações dos saldos mensais, bem como os 
extratos detalhados das movimentações financeiras do referido instituto do período 
compreendido de janeiro de 2020 até o presente momento. 

 
 


